

## TOP汽车 | 国际车展特刊

# 风云会

之  
中  
高  
级  
之  
战

中高级车虽然没有豪华车的绝对尊崇,但其却独有一种大气、稳重之美。在低调中彰显独有气质,在含蓄中品味独特魅力。本届风云榜评选,中高级车同样受到关注。从目前得票情况看,热门车型既有天籁、君越等“常青树”,又有绅宝这样的“生力军”。  
郑州晚报记者 谢宽



## 低调中彰显气质,含蓄中品味魅力 中高级之战,“常青树”PK“生力军”

### 一汽-大众全新迈腾



作为一款创新豪华的德系高级轿车,全新迈腾按照C级车生产标准制造,无论是对新技术的采用还是豪华的程度,全新迈腾都达到细分市场前

所未有的高度。

凭借大设计、新科技、高品质的产品优势,全新迈腾将全面刷新国内B级车豪华标准,重新定义B级车。

其中,与上代迈腾相比,其轴距增加100mm,达到2812mm,同时整车长、宽、高分别达到4865mm、1820mm、1475mm,这也是主流B级车市场上长轴距车型的典范。

国际车展一汽-大众展位:1楼B区

### 北汽绅宝

绅宝不仅完整继承了Saab“人车合一,贴地飞行”的性能基因,并进一步结合国际前沿造车趋势与中国市场需求,凝



练形成了“Turbo 动力, Equipment 配置, Safety 安全, Control 操控”独有的“TESC”四大产品优势,同时在外观造型、内饰设计、驾乘舒适、智能科技等方面进行了创新升级。绅宝配备1.8T、2.0T、2.3T三款涡轮增压发动机。而绅宝2.3T高增压发动机的整体性能表现,在B级车市场颇具竞争力。

### 上海通用别克新君越



上海通用别克LaCROSSE君越携领先动力和安全技术为您创造纵横驰骋的驾驭快感,豪华配备与考究工艺提供舒适奢华的极品乘坐体验。世界范围内采用缸内直喷技术的车型以豪华车为主,从一定程度上说,这项新技术已经成为豪华车引以为豪的技术壁垒。而新君越配备缸内直喷发动机,更成为中高级车也将走向缸内直喷时代的标鉴。

国际车展上海通用展位:1楼F区

### 东风日产新天籁



依托“NEO DNA 基因进化工程”,新世代天籁的产品性能全面满足“实力新生代”的真实需求。凭借“精准驾控”、“健康舒适”、“强劲省油”、“全面安全”四大产品优势,新世代天籁树立了中高级车市的豪华标准,并获得2010年与2011年J.D.Power亚太公司中国车辆可靠性研究(VDS)高端高档中型车市场冠军等。

国际车展东风日产展位:1楼A区

### 红旗H7



红旗H7是一款定位于“高档行政商务座驾”,这款车是一汽在H平台基础上打造的,它长5095毫米、宽1875毫米、高1485毫米。红旗轿车是资历最老的国产品牌轿车,承载了国人的很多回忆。上世纪60年代,红旗车成为中国国家领导人接待外宾的礼仪用车,国产红旗H7成长“座驾”。

国际车展红旗展位:2楼B区

## 快乐的起点——新概念轿车 JADE(杰德)

### 访武汉 JADE(杰德)兄妹车主

80后的年轻人,对生活品质的要求往往更为精致,对于汽车,他们则更要求它能够集外观大气、配置先进、空间宽大、经济环保等全功能于一身。而具备年轻理念、前卫思想、强大科技的新概念轿车 JADE(杰德),则无疑能够满足这群80后年轻人的“无理”要求,甚至还会成为平淡生活重新起航的“快乐起点”。

武汉80后的行列中,有一位性格开朗、热情而风度翩翩的年轻人叫做夏欢,最近即购买了JADE(杰德)作为他的第二辆车。JADE(杰德)的新概念理念,带着最前卫的科技感与设计元素,踏踏实实地走来,无须一言一语的解释,就令夏欢找到了其中的精彩。

郑州晚报记者 谢宽

### 外形独到、设计精美

#### JADE(杰德)成为家庭的欢乐之源

在夏欢看来,如JADE(杰德)这样一款外形独到、设计精美、务实而具有出色环保品质的车,实在并不多得。作为一名公务员,他不仅工作时要求JADE(杰德)能给予自己事业上的帮助,也要求它能够成为家庭的欢乐之源。

JADE(杰德)的灵动空间以及各种高科技配置给予了他日常行驶的许多便利。智能屏互联系统(DA)可谓是80后“手机控”的最佳伴侣,能与智能手机连接,清

晰显示手机中导航、SNS各类软件,还有各种让他惊喜的生活类界面,带来不少行车乐趣。周末和同事或朋友小聚时,JADE(杰德)的大空间正能派上用场,人多一些也能乘坐得十分舒适,还能带上郊游的各类物品,让大家都能玩得尽兴。而JADE(杰德)精致的制造工艺、丰富的安全配置也一如东风Honda一贯的风格,令全家人从实惠受益、倍感踏实。

而对于JADE(杰德)的认识,

则并非夏欢所独有。任职于网络公司的夏欢表妹,尽管有着相对文静的性格,却也于一眼之内同样认定了JADE(杰德)作为自己未来的“长期伴侣”。说起这件事来,夏欢则笑称:“这不是我们兄妹俩的默契,而是年轻人的共识。”同时,在他看来,他与妹妹纷纷买下JADE(杰德)的决定,不仅表达了他们对于JADE(杰德)的热爱,更代表着两个家庭对JADE(杰德)的肯定。

### 动感时尚、轻盈畅快

#### 快速驶向远方,体验心动的感觉

除了妹妹以外,夏欢还提到,自提车一个月以来,他常常被围观的人们搞得不得“安宁”,就连停车时也有人来询问JADE(杰德)的情况,甚是当场表示要“买三辆,全家一人一辆”。就连一面之缘的路人尚且如此,那些天天见面、嚷嚷着要试车的同事,则更是令夏欢见识了JADE(杰德)的无尽魅力。夏欢表示,同事、朋友们无一例外地都给了JADE(杰德)很高的评价。

谈到JADE(杰德)带给他与家人的具体惊喜,夏欢提到了JADE(杰德)的宽大空间。从9月中下旬提车至今,JADE(杰德)已跑出了数百公里的里程,一段段

里程中包含了夏欢与家人、朋友的美好回忆。夏欢说,孝敬长辈是他对自己的要求,JADE(杰德)宽敞的大空间完全实现了他带父母、全家郊游采摘亲近大自然的美好愿望。

然而,一路上,令他感触颇深的绝不仅限于JADE(杰德)布局多样的大空间。1.8L发动机的强劲动力、新一代CVT无级变速器所带来的平顺,都令JADE(杰德)的道路表现轻盈畅快。不得不提的是,虽然尚在磨合期,夏欢却已看出了JADE(杰德)的省油实力。每每驾驶JADE(杰德)时,夏欢都会车里播放自己喜欢的音乐,在动感的节奏中快速驶向远

方,那种感觉着实令他心动。

最后,夏欢则提到,买车以后,不仅感受到了JADE(杰德)的车型性能优势,还感受到了东风Honda的优质服务。在买车最初的十几天时间里,已经接到过好几次特约店的回访电话,询问他对于新车的疑问,帮他了解JADE(杰德)强大的新功能等。此外,夏欢对JADE(杰德)的感情,似乎还有多一层的考量。作为机械工程专业的硕士,他对机械产品有着更多的敏感,而且身边不少同学也都非常喜欢东风Honda的品牌,甚至有的同学就任职于那里,因此一直十分认可JADE(杰德)、东风Honda的品牌品质,也会继续支持东风Honda。

